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- (Szebeny Antal dr. halála.) Szebeny 
rAntal dr., a főváros első kerületének országgyűlési 
képviselője, mint m ár megírtuk, az éjjel rövid szen­
vedés után meghalt. Szebeny Antal egyike volt a 
főváros legismertebb egyéniségének, a ki lekötelező, 
szives modorával, mindenkivel szemben tanúsított 
előzékenységével a főváros egész közönségének szc-

Székestövárosi házinyomda 1915.

retetet vívta ki magának.
Szebeny Antal dr. 1853-ban született Nagy* 

venyim községben, Fejérmegyében. Középiskolai és 
jogi tanulmányait Budapesten végezte. 1900-ban 
az első kerületben alakult Szabad Polgári Párt az 
ü nevével vette föl a küzdelmet, a mely teljes győ­
zelemmel végződött az akkor uralmon volt városi 
párttal szemben. 1900 óta tagja a székesfőváros tör­
vényhatósági bizottságának, még pedig buzgó, tevé­
keny tagja, a ki sokat fáradozott az első kerület 
fejlesztése érdekében. Már 1905-ben őt jelölte kép­
viselőül a kerület függetlenségi polgársága s a rá­
következő évben, 1906. májusában s azóta minden 
választáson győzedelmeskedett. Szebeny Antal egyé­
niségét legjobban jellemzi, hogy politikai ellenfe­
lei is nagy mértékben tisztelték és becsülték. Nagy 
tevékenységet fejtett ki Szebeny az első kerület 
társadalmi életében. A kerület csaknem valamennyi 
kaszinójának» társaskörének ő volt az elnöke s az 
ő egyénisége tartotta össze az . első kerület polgár­
ságát. Szebeny Antalt a kerület polgársága saját 

! halottjának tekinti. Ma délben tizenkét órakor az 
első kerület összes köreinek, testületéinek és egye­
sületeinek küldöttsége ült össze Hegedűs János dr. 
elnöki,ésével s elhatározta, hogy Szebeny Antalnak, 
a kerület halottjának temetését a kerület polgár­
sága fogja rendezni. A megboldogult hült tetemét ' 
pénteken reggel ravatalozzák föl a krisztiniavárosi [ 
plébánia-templomban s onnan temetik pénteken I 
délután félhárom órakor. , i

A törvényhatósági bizottság mai ülésén Bárczg 
István dr. polgármester méltatta kegyeletek szóval 
Szebenyt, a ki, úgymond, önzetlen és jóságos atyja 
volt polgártársainak. A közgyűlés elhatározta, hogy 
az elhunytnak . diszsirhelyet ad a Farkasréti te­
metőben. __ !


